
 3 DO COHEN

xx
A erk Betke x o

c eikx x o

k tix
KA e's't kBetke x

Ck eth x o

k ta

xx
em IIe ik eco

Ca eik Cx o

T

R Fal te El
R I B T Idf



2 b

II Hiiiii X
Az Mi A Mi Ai

As Ma A MazAi

4 É 4 x a 81 741 2 ENG

MULTI PL QUE A ED POR
P

E INTEGRE
EM X DE to it

E f é P til dx E Mt Icp

Égeirtsex tlxldx 2410

Eufemia
Eaters



I e inte cxldx

INTEGRA POR PARTES

E eyed
into to

x o
ftp.izjeimtx

POR QUE XCX E X O EXPONENCIALMENTE

QUANDO X Io

I if
44 éPYtdx

to

I 4aé Into
x p tifftleleintrax

En
BETT ICP FEIG

22Mt ICP 410 ETE Icp

Fa PI EFP att



ICP

ÉÉ ÉÉE
A HEE

ta gym Eira

Ii
1

DIVERGE PARA Eso QUANDO

P EE

PARA ECO NAO HA DIVERGÉNGIA

E I Eal Ecco

ICP

EEE Effie ftp
A 2mA LEE tell



NORMAL ZAGAT DE p
to

S Ilp Pdp L

If ftp.pdp s A

ME
A 2mA o

DE 2 EM x o

to

I
FAZENDO A INTEGRAL

IT
P
my

Ece II MEI mtg



ICP GE é tix

4 x foggy EPH tip

xx father Sayingé tea

SEE fdrei
plant ya

Mes
I ly Idp emit Iggy EP

att

F G to

I ly t S da e 9h 2 th 8 y

41 1 f ATE SIX INCH Xx

I



2C Efx A es la

Dx
RC Iti Eth

Z RC

e
E

Dx wa

pin Kx ESCALA
DE OSCILAGA
E or X

E



E L Ept
E Ee

find
s E


